

**"Deben reanudarse las relaciones estrechas y cordiales de socialistas y comunistas, porque es lo que necesita el pueblo de Madrid, es lo que necesita el Ejército del Centro y es lo que necesita el pueblo de España."--MIJEA**

# La unidad obrera internacional puede salvar la paz

## El Consejo General de la F. S. I., para dar satisfacción a los deseos de los trabajadores de todo el mundo, debe acordar la solidaridad activa para con España y los pueblos agredidos y el ingreso de los Sindicatos soviéticos en la F. S. I.

# HAY QUE SEGAR LOS PIES AL FASCISMO

## La reunión de Oslo

SE está celebrando en Oslo la reunión del Consejo General de la Federación Sindical Internacional. A propósito de esta reunión, en un acertado comentario dice hoy nuestro fraternal colega "El Socialista" que "jamás ha tenido la F. S. I. una oportunidad tan propicia para cumplir con su deber". Hasta el final de la reunión no podemos decir de qué forma aprovechará esta oportunidad el Consejo General de la F. S. I. Pero es claro que ante él, como ante todas las fuerzas proletarias y antifascistas del mundo, está planteado en forma tajante este dilema de alta responsabilidad: favorecer con sus decisiones el movimiento creciente de oposición y de lucha de las masas y de los pueblos contra los invasores de la guerra, contra el fascismo, o favorecer —por no adoptar los acuerdos— la violencia agresiva de los ladrones de pueblos, de los que han invadido España, de los que se han adueñado de Austria, de los que amenazan Checoslovaquia, de los que quieren adueñarse de China.

Son particularmente destacables las palabras pronunciadas por el camarada Jouhaux, secretario de la Confederación General del Trabajo de Francia: "La especie de impotencia en que nos debatimos contribuye a crear condiciones que facilitan la expansión fascista. En nuestro afanzamiento puede ser fatal. Austria ha desaparecido ya; España lucha; Checoslovaquia está amenazada. La F. S. I. no debe adoptar una posición que pueda servir de refuerzo al eje Berlín-Roma-Tokio."

El camino está trazado. Citrine, presidente de la F. S. I., ha anunciado que el Consejo General va a debatir sobre dos puntos concretos: la solidaridad a los pueblos agredidos por el fascismo, concretamente a España y a China, y la petición de ingreso de los Sindicatos soviéticos en la F. S. I. Pero si bien en el primer punto hay, por parte de Citrine, una declaración de que la Internacional Sindical es partidaria del levantamiento del embargo de armas con destino a la España republicana, en lo que se refiere al ingreso de los Sindicatos soviéticos el Buró de la F. S. I. se muestra opuesto. Y la proposición que se plantea sobre un problema tan fundamental como es el de la unidad del proletariado internacional no había mucho en favor de la posición verbal, favorable a la ayuda a España, que ha manifestado Citrine.

La C. G. T. francesa, la U. G. T. española, la organización sindical de México y otras han adoptado posiciones claras desde hace ya tiempo, favorables al ingreso de los Sindicatos soviéticos en la F. S. I. Como muy bien dice "El Socialista", este ingreso es "anhelado, como es bien sabido, por muchos millones de sindicalistas, lo mismo dentro que fuera de la U. R. S. S.". Puede afirmarse, sin temor a ser desmentidos, que la absoluta mayoría de los trabajadores adheridos a la F. S. I. desean el ingreso de los Sindicatos soviéticos. Porque ella significa el reforzamiento de la capacidad de lucha y de combate de los trabajadores en un plano mundial.

Y hoy conviene mucho, dada la situación del mundo, hacer todo lo que sea posible para reforzar la fuerza del proletariado y del antifascismo. Porque el fascismo continúa su política de agresión, decidido a prender fuego a Europa. Cada día se hace más agudo el peligro que amenaza al mundo. Esto ha sido aclarado bien por el último llamamiento de la Internacional Comunista y el artículo de su secretario, camarada Dimitroff, titulado "El camino de la victoria". Nuestra Internacional ha dicho a todos los obreros y democratas del mundo, en su manifiesto del Primer de Mayo, que aún no es demasiado tarde. Y la Internacional Comunista, abnegado combatiente de la paz y de la libertad de todos los pueblos, añade energicamente que aún es tiempo de sujetar los pies al fascismo; que aún se le puede detener para siempre con una rápida y activa acción de la clase obrera internacional entre sí y de ésta con la clase obrera, con el pueblo de la U. R. S. S., tan potente como pacífico, tan respetuoso con la libertad y la independencia de los demás pueblos como celoso de sus conquistas y de su independencia.

La unidad obrera en el campo internacional—el ingreso de los Sindicatos soviéticos en la F. S. I. sería un gran paso para lograrla totalmente—sería la base y el estímulo de la unión de todas las fuerzas antifascistas y democráticas y de todos los que verdaderamente aman a su patria y quieren ver libre de invasiones extranjeras. Esta unidad de todas las fuerzas del proletariado, del antifascismo y de la democracia sería suficiente para cerrar el paso al fascismo, para echarle atrás en su camino de invasión.

En ocasión de celebrarse el Consejo General de la F. S. I., nosotros queremos decir que es preciso recordar que no es demasiado tarde, y que con la realización sincera y urgente de la unidad de las masas populares en un plano mundial, que tan reiteradamente ha invocado la Internacional Comunista, serviremos a la paz.

El Consejo General debe, pues, atender la petición de las organizaciones que piden el ingreso de los Sindicatos soviéticos. No debe olvidar esas palabras de los representantes del camarada Jouhaux y tomar decisiones que no sirvan para reforzar el eje Berlín-Roma-Tokio. Reforzar eso es lo que ayuda a los invasores de pueblos, precipitar el peligro de una guerra mundial, sumir a la Humanidad en la hecatombe, en la barbarie. Y por lo que respecta a España, deseamos de todo corazón que las palabras de Citrine no se queden en eso, en meras palabras y se queden en meras palabras, sino que se traduzcan en hechos, en acciones concretas, en la unidad de acción de todos los trabajadores, cuyo primer paso para lograrla totalmente es la admisión de los Sindicatos soviéticos en la Federación Sindical Internacional.

El Consejo General de la F. S. I., al adoptar su decisión, debe fijarse en el ejemplo de nuestro pueblo. Si hemos hecho frente a la subversión, al fascismo y a la invasión y resistimos ante los ataques bestiales de un plano mundial, es porque estamos unidos todos los trabajadores y los hombres libres, los antifascistas, los democratas, los patriotas. Como el ejemplo del pueblo español sirva para que el Consejo General de la F. S. I. adopte decisiones que sirvan para reforzar la lucha unida de los trabajadores del mundo contra el fascismo y para la solidaridad activa a los pueblos que, como España, son víctimas de la bestial agresión del fascismo internacional.



«El tenore» sangriento desafina.

## UNIDOS JEFES Y COMISARIOS EN LA DIRECCION Y EL ESTIMULO DE NUESTRO EJERCITO, BAJO LA BANDERA DEL FRENTE POPULAR!

**"El comisario forma y modela el alma de nuestros combatientes"**  
*Alocución del general Miaja a los jefes y oficiales de la zona central*

El jefe de los Ejércitos agrupados de la zona no catalana, general Miaja, ha dirigido la siguiente alocución; "Jefes y oficiales de los Ejércitos de la zona Central: Hemos recibido el mandato más alto de la patria: defenderla de las hordas invasoras que codician su libertad y sus riquezas, y que se disputan por la violencia de las armas y la ayuda de los traidores más abyectos el auxilio sagrado de los españoles. Queremos vivir independientes y soberanos. Y este mandato se hace más ardiente hoy en las palabras con que el jefe del Gobierno y ministro de Defensa Nacional, en nombre del Gobierno de la República, del Gobierno de todos los españoles, apela a la unidad, al heroísmo, a la disciplina, al honor del Ejército republicano, que durante cerca de dos años lucha gloriosamente por salvar la independencia de la tierra española y el régimen democrático que pacíficamente nuestro pueblo se dio.

Este fervoroso llamamiento de nuestro presidente y ministro de Defensa Nacional ha encontrado, a través de la inteligente y entusiasta actividad de nuestros comisarios políticos, el eco de la decisión más enérgica en el bravo corazón de los soldados populares. Se ha hecho resolución en el interior de las filas de nuestros combatientes y firme norma de conducta para todos los jefes y oficiales del Ejército de la República.

**"El comisario es nuestro amigo fiel e insustituible"**

Jefes y oficiales del Ejército popular! Hoy, más imperativamente que nunca, nuestras tareas han de ser las de fortalecer al máximo nuestras armas, o aceptar infatigablemente a nuestros soldados, prepararnos más y mejor para las batallas y templar nuestro ánimo y nuestra fe en el coraje

que ha de conducirnos a la victoria. En esta misión, en este deber, los comisarios cumplen, cerca de todos y cada uno de nosotros, un papel histórico, que forja, difunde a la ya magnífica tradición heroica de nuestros combatientes: la gloria del Cuerpo de Comisarios.

El comisario es el nervio, el tesón de nuestro Ejército. El mejor representante de su voluntad, para conservarla siempre encendida y resuelta. El comisario es nuestro amigo más fiel y nuestro colaborador insustituible. Nuestro aliento vivo que nos une más entrañablemente a los soldados y al espíritu de hierro en que se tensa el heroísmo del Ejército popular. El comisario forma y modela el alma de nuestros combatientes y el corazón de los soldados no tiene secretos para el espíritu de disciplina y de heroísmo que el comisario; sabed que vuestra responsabilidad histórica es una y la misma que la del comisario en esta lucha! Responsabilidad de unos y otros que comparten en la suerte de nuestras armas. Con este concepto asumid todas las decisiones y ejecutad todas las medidas.

**"El Ejército de la República luchará hasta el último latido de sus venas"**

¡Plena y absoluta cordialidad en las relaciones con los hombres que cerca del mando representan el fervor político del pueblo y la ayuda más abnegada a nuestro trabajo! Escuchad el llamado de la patria y el más elevado espíritu y afinidad común! En esta inteligencia de tareas, nuestras armas encuentran lo más potente de su brío y la unidad de nuestro Ejército la más firme de sus soldaduras.

¡Grabad bien en vuestro corazón estas palabras, que las dice la convicción y la experiencia, que tienen todo el valor que en esta hora el Gobierno de la República les concede al confiarle el mando de los Ejércitos que defienden a España en esta zona!

¡Nada ni nadie puede dividiros ni separarnos! Todo debe hacernos coincidir en la labor común de dar a nuestra patria la fuerza y la unidad para hacer frente a los más duros combates y triunfar sobre los traidores y la invasión!

¡Unidos jefes y comisarios en la dirección y estímulo de nuestro Ejército

## ESPAÑA, CLAVE DE LA SITUACION DE EUROPA

Sin la retirada de "voluntarios" y material de guerra extranjeros de nuestro país no podrán entrar en vigor los acuerdos entre París, Londres y Roma

**RESUMEN INFORMATIVO**

La falta de espacio no nos permite publicar los telegramas de Londres, París y Roma que envían las Agencias España y Fabra, referentes a la situación europea después del discurso pronunciado en Ginebra por Mussolini.

Según esos telegramas, el embajador inglés en Roma, lord Perth—como antes lo hizo el embajador francés—se ha entrevistado en la capital italiana con Ciano. En esa entrevista, el diplomático británico ha tratado de las dificultades creadas por el dictador italiano a las negociaciones franco-italianas con su discurso reciente. Londres pone todo su empeño en que dichas negociaciones no fracasen, y considera que el discurso de Ginebra puede comprometerlas, especialmente por lo que se refiere a la guerra de España.

Porque el Gobierno inglés —por lo que a la retirada de "voluntarios" se refiere— desea que el discurso de Ginebra no sea un pretexto para un nuevo apoyo a Franco, capaz de comprometer seriamente el acuerdo angloitaliano. Lord Perth—dice Fabra—es posible que haya pedido a Ciano aclaraciones al referido discurso y habrá hecho esfuerzos para impedir que se modifique la política de abstención en España prometida por Roma.

En suma: los esfuerzos de Londres van encaminados a que no naufragen las negociaciones entre París y Roma.

**El único Gobierno legítimo que España tiene es el de unión nacional que preside el doctor Negrín**

**"En la zona central — dice el general Miaja — existe una organización perfecta de la autoridad civil y militar y un perfecto acuerdo a las órdenes del Gobierno"**

En el Cuartel general facilitaron la siguiente nota del general jefe de la Agrupación de Ejércitos de la zona Central, general Miaja:

"A mi paso por Madrid, esta capital heroica, a la que tanto valor y con la que tantos lazos de afecto me unen, he podido comprobar una vez más la justificada esperanza que en ella tiene depositada España y la República, por sus constantes pruebas de valentía y heroísmo. Yo, particularmente, estoy convencido de que Madrid es la victoria republicana. Aunque tenga que recorrer la amplia zona en que se desenvuelve mi mando, razón por la cual he de estar algunas veces ausente de Madrid, no lo olvido, no podré olvidar jamás. Mantengo y pondré a disposición de la República relación constante y me tenderé a vuestro lado en cualquier momento difícil en que me necesitéis. Así, pues, sólo os pido, madrileños, que tengáis confianza absoluta en la capacidad de los mandos, a los que se ha confiado vuestra defensa."

Yo tengo un mandato del Gobierno de la República, que he de cumplir como en noviembre de 1936, con la misma firmeza que entonces, y tengo la seguridad de que con la ayuda vuestra lo podré cumplir.

He tenido conocimiento de que por un reducido grupo de elementos que dicen ser afectos a nuestra causa y

que más que beneficiarla la perjudican, se ha tratado de lanzar especies mal intencionadas y desde luego manejadas hábilmente por nuestros enemigos, que pudieran dar lugar a creer que en la zona Central se mantenía una autonomía de Gobierno, perjudicial para nuestra causa, por estar separados temporalmente de la zona catalana, donde reside el Gobierno de la República. A estos "revolucionarios" a quienes estoy dispuesto a sancionar severamente, sólo quiero decirles que por mucho que se empeñen en hacer creer que se sembrar recelos perjudiciales siempre para nuestra guerra, no lograrán sus propósitos. En la zona Central existe una organización perfecta de la autoridad tanto en lo civil como en lo militar, y unas autoridades y otras de perfecto acuerdo, a las órdenes del Gobierno legal, del único Gobierno legítimo que España tiene, el de Unión Nacional, presidido por el doctor Negrín, que reside en Barcelona."

El general Miaja recibió varias visitas, figurando entre ellas el comisario general Jesús Hernández, acompañado del ex comisario Antón. También lo visitó el capitán Heliodoro Ruiz, que se propone establecer en el Ejército una serie de instructores de cultura física. Idea que fué acogida con gran cariño por parte del general Miaja y de Jesús Hernández.

## LOS TRIBUNALES ACTUAN

Los Tribunales de la República están procediendo con diligencia en su labor de castigo contra los enemigos del pueblo. Su energía se demuestra en las condenas severas que imponen. Nos parece bien. Estamos en un momento en que no se puede actuar con contemplaciones. Los miserables agentes de los invasores, los que ayudan al enemigo de una o de otra forma, los malos patriotas que no sirven a España, sino a los extranjeros, deben ser castigados inexorablemente. Y los espías, los especuladores, los bulistas, los provocadores... son más innobles, más viles que los propios enemigos que tenemos frente a nosotros, las trincheras. Sigán nuestros Tribunales juzgando rápidamente a todos los enemigos que la Policía les entregue hasta que no quede sin su merecido ningún elemento de la quinta columna.

## Las maniobras nazis contra Argentina, Checoslovaquia y los países balkánicos

Buenos Aires, 19.—El diputado socialista Diekmann ha presentado un proyecto de ley, pidiendo la creación de una Comisión parlamentaria de senadores, que realice investigaciones sobre los manejos nazis en la Argentina.

Al defender su proyecto en la Cámara, hizo una larga exposición de los datos que arrojan sobre los nazis recientemente en el Brasil, y anunció que estaba a punto de producirse en la Argentina acontecimiento semejante.

Invitó al Gobierno a adoptar medidas de precaución para evitar toda sorpresa.

Denunció que el servicio nazi de propaganda ha enviado recientemente a todos los representantes diplomáticos de Berlín un documento confidencial con instrucciones para la penetración nazi en los diferentes países.

Diekmann dió lectura a varios párrafos de este documento.

La Cámara, ante la importancia de su exposición, le autorizó para salirse de los límites reglamentarios, y desarrolló ampliamente sus denuncias sobre los procedimientos empleados por la propaganda alemana para su penetración en la Argentina.

Declinó que la referencia propagandística tiene tres fines: preparar el régimen, conseguir adeptos y obtener la adhesión de la Argentina al sistema totalitario.

Enumeró todas las organizaciones nazis de propaganda que funcionan en la

## Las fuerzas chinas ocupan Siamang, Sianin, Vinsi y Huama

Hankou, 19 (Servicio radiotelegráfico A. I. M. A.). Yanchenlang, antiguo comandante de una unidad formada por los militares japoneses en la provincia de Hebe y Chanar, ha pasado con todas las fuerzas a sus órdenes a luchar al lado del Gobierno chino. En el telegrama que envía al Gobierno dice: "Los dos mil soldados a mis órdenes y yo nos ponemos a disposición del jefe supremo, Chan-Kai-Shek para luchar contra lo japonés." En cuanto pasó al lado del Gobierno central, Yanchenlang atacó la guarnición japonesa de Liming, dando muerte a los comandantes de las fuerzas invasoras y al consejero japonés.

En la provincia de Changi las tropas chinas han reconquistado varias posiciones estratégicas muy importantes y las poblaciones de Sianuang, Sianin, Vinsi y Huama. Todo este sector ha quedado libre de tropas invasoras y éstas se retiraron hacia las estaciones del ferrocarril de Dantung-Puehu. Las ciudades de Lichi y Chunliang, en el sector occidental de la provincia de Changai están aliadas por las tropas chinas. En los alrededores de Linin se libraron duros combates, en los que los japoneses han sufrido muchas bajas.

Las tropas japonesas que habían iniciado un avance en la región Sur de Dachang ha, sufrido un enérgico contraataque de las tropas chinas. Continúa el combate con toda intensidad.



sin otra bandera política que la del Frente Popular ni otra voluntad expresa que la de cerrar el paso a los invasores y sepulcros en la tierra de España!

¡Haremos de roca la resistencia infranqueable; así prepararemos a nuestros soldados al triunfo; así recibirán nuestro Gobierno y nuestro pueblo la seguridad de que el Ejército de la República luchará hasta el último latido de sus venas, hasta el último de sus bombas y la última plúgula del suelo español. Luchará hasta que en el último rincón de la patria flote la bandera de sus soldaduras.

(Pasa a la pág. siguiente.)

## LA ESPECULACION

En relación a nuestro comentario de antayer referente a la necesidad urgente de vigilar y castigar como merecen a los especuladores, hemos recibido una carta de un camarada miembro de un Comité de Control en la que nos hace constar que en la casa donde él trabaja pueden demostrarse con las propias facturas que no permiten ninguna clase de especulación.

Estimamos justas dichas palabras, y nos congratulamos de esta magnífica conducta de un trabajador antifascista; pero como en su aludida carta no se refiere sólo a nuestro comentario, sino al publicado sobre el mismo asunto por otro diario, queremos aclarar que ningún periódico que pida desde sus columnas la persecución de los especuladores se refiere a los obreros o industriales honrados, sino a los que no cumplen con su deber; a los que especulan o encubren al especulador, y siempre con el buen deseo de cumplir también con nuestro deber: denunciar las faltas, orientar al pueblo y elevar la moral de todos los antifascistas para conseguir antes y mejor la victoria.

Pero nos dice nuestro comunicante una cosa de su interés: que las autoridades estudien este problema comenzando por los lugares de producción. Efectivamente, por estos lugares es por donde hay que comenzar dicho estudio. Y con urgencia, puesto que la gravedad del asunto aumenta de día en día. Nuestras autoridades ya lo han planteado en esta forma. Y en una sesión municipal del Ayuntamiento madrileño se discutido ampliamente, no limitándose a ver la forma de resolverlo solamente en los establecimientos de venta, sino extendiéndose a los centros de producción tanto de manufactura como de materias primas. Es decir, todos cuantos tienen relación con el problema. Porque lo que interesa al pueblo, a nuestra causa, es que nadie, absolutamente nadie, pueda especular al amparo de las dificultades propias de la guerra.

Por lo tanto, queda claro que deseamos que el problema se estudie sin cesar, hasta que se resuelva de la mejor forma posible, lo que no nos cansaremos de pedir a las autoridades. Y que nosotros, como los demás periódicos que han comentado este asunto, al pedir la vigilancia y castigo de los especuladores, nos referimos exclusivamente a éstos, a los delincuentes.

# SE ACERCA EL VERANO



## Todos unidos pongámonos al frente de Madrid al rojo vivo

Deben reanudarse las relaciones estrechas y cordiales de socialistas y comunistas porque lo necesita el pueblo de Madrid, el Ejército del Centro y el pueblo de España

(Continuación del discurso de nuestro camarada Mije)

### La amnistía se está aplicando

Y la impresión en nuestro campo, en último lugar, es altamente favorable. Todos los indicios que obran en nuestro poder son expresivos y elocuentes. Hay muy pocas incompatibilidades y hay un verdadero estado de ánimo favorable para el documento del Gobierno. Se han producido algunas incompatibilidades en orden al problema de la amnistía. Explicado bien el significado de esa amnistía en el Ejército en su conjunto, en las fábricas y en el campo. Explicado muy bien a todo el mundo que una amnistía parecida a estas dadas, dando una vez que avanzan nuestras fuerzas. ¿Quién no ha visto los días gloriosos de Teruel? ¿Cómo no amnistiar a aquellas mujeres, aquellos niños y aquellos hombres que tuvieron la desgracia de caer en el terreno faccioso? No han sido amnistiadados otros que se resistieron en el Seminario, por que, naturalmente, para esos no había perdón porque no podía haberlo. (Aplausos).

¿Pero es que vosotros, camaradas militares, no amnistiaréis a los soldados que venís corriendo de las filas facciosas diciendo: "¡Comaradas, camaradas: soy de los vuestros!" y levantando el puño? ¿No los amnistiaréis? Decidme, soldados que en las trincheras los necesitáis y como un hermano me amnistiaréis, ¿cómo no comprendéis que hasta los más extremistas y los más impacientes lo van a comprender. Habrá castigo para quien lo merezca y para quien, por su actuación, se haya hecho acreedor a ello. Pero yo pondré a esta necesidad y habrá perdón para quien no tenga responsabilidad ni culpabilidad. La grandiosidad de nuestra lucha, la grandiosidad de la causa que defendemos, en esta época, trasfija esta generalidad para aquellos que inconscientemente se encuentran en las filas del Ejército faccioso, se encuentran en las fábricas o en el campo por pura ignorancia. Para los otros, para los responsables, para los autores, para los que han venido a España; para los renegados, para los jefes y traidores, para esos no hay perdón.

¿Sabed explicar bien esto a nuestros soldados, a los obreros, a los campesinos, para que rápidamente puedan, con claridad meridiana, saber el verdadero contenido de ese punto, como de otros, y de esta manera contribuir a prevenir y cortar la provocación que puede venir a sembrar la crisis y que puede, naturalmente, por lo menos desentender o irritar a los soldados y al pueblo, que puede traducirse después en una escasez en el suministro de alimentos, en una elección a favor de la causa de la República, la causa de la libertad de España.

Hacer la guerra es fabricar fusiles

Y este programa es el programa de la unidad de pueblo. El programa que se refrenda la unidad de todo el pueblo, la unidad de todos los antifascistas. Si en el Gobierno de la República, en el Gobierno de un partido, en el Gobierno, están representados todos los sectores que tienen una expresión política determinada en la vida del país, debéis comprender que todos, absolutamente todos, tenemos el deber de tomar ese programa como el punto de partida de la política, como el programa que uno a todos los partidos y organizaciones sindicales que hoy, en una cruzada antifascista, luchan sin descanso contra el fascismo internacional y la conjura de ese programa exigirá la movilización de todo el pueblo y poner a pleno rendimiento la actividad y cuantos recursos

El Partido en sus relaciones con las camaradas socialistas

Y ahora quiero terminar dirigiéndome en un punto aparte al Partido. Diríjame al Partido, porque conviene examinar algunos problemas que afectan a la actividad diaria del trabajo de los comunistas. Debo plantear, en primer término, que la orientación fundamental de la actividad de los comunistas en el período actual es el trabajo de la actividad política. La política es una política de Frente Popular. El Partido debe realizar un trabajo de

unidad cada día más estrecho con los camaradas socialistas.

En el resto del país, en un plano nacional, las relaciones con los socialistas son buenas. La unidad de acción de socialistas y comunistas hoy es ya una realidad en todo el territorio de la República, y es precisamente por eso por lo que tengo interés en remarcar ante nuestros compañeros del Partido de Madrid que aquí también hay que acelerar este trabajo que Madrid debe marchar al mismo ritmo o más aún en la unidad con los socialistas que en el resto de España. Circunstancialmente, las relaciones con los camaradas de la Agrupación Socialista Madrileña están suspendidas. Las relaciones de unidad de socialistas y comunistas tienen manifestaciones muy escasas en los grupos sindicales y de orientación en el Ejército y en algunos pueblos, pero debemos llegar a que la unidad en Madrid sea mucho más fuerte, mucho más sólida entre socialistas y comunistas. No puede ser la más débil de la actividad del Partido, nuestro trabajo de unidad con los socialistas, por el contrario, el punto más fuerte, el bastión más sólido de la unidad de socialistas y comunistas de toda España.

¿Qué ha pasado en Madrid para que la unidad no esté a la altura de la situación? Los camaradas de la Agrupación de Madrid tienen cierto malestar por algunos conceptos vertidos en un órgano de Prensa de nuestro Partido de Madrid. Este malestar, que también afecta a ciertos grupos, se debe a la actitud de algunos camaradas en el Ejército y en la producción; a pesar de eso, por encima de ello, camaradas de la Agrupación Socialista de Madrid, el trabajo de unidad no debe continuar suspendido un día más; deben reanudarse las relaciones estrechas y cordiales de socialistas y comunistas, porque es lo que necesita el pueblo de Madrid, el Ejército del Centro y es lo que necesita el pueblo de España.

Máximo de cordialidad

Nosotros estamos dispuestos, nosotros estamos dispuestos, a llegar a realizar la unidad con los camaradas socialistas, a rectificar esos conceptos que aparecieron en un órgano de Prensa de Madrid. Nosotros declinamos a nuestros camaradas comunistas de Madrid, entendido bien, vosotros que tenéis cargos dirigentes en el Partido, en sus distintas ramas de

trabajo: hay que tener con los socialistas el máximo de cordialidad, hay que tener con los socialistas la consideración de futuros camaradas del Partido Único del Proletariado en España. Pero nosotros queremos también, seguros estamos que esta nobleza de proceder, que a esta conducta política honrada y leal de los comunistas, se responda con la misma nobleza y con gran sentido político por parte de los socialistas. (Aplausos).

Y lo planteamos así porque consideramos que es sumamente necesario para el trabajo diario de los comunistas y socialistas la existencia de estas relaciones cordiales en todas las ramas de trabajo. En el Ejército, socialistas y comunistas deben cada día complementarse más; los que son comunistas, los que son socialistas, los que son obreros, los que son campesinos, los que son soldados, los que son clases, los que son soldados guardando el respeto debido a la jerarquía de los mandos. Os recomendamos, camaradas, consideración y cordialidad en el trabajo con los socialistas, un poco más de orgullo en la actividad de los comunistas, firme y responsables en el trabajo diario entre las masas.

Que hepan comprender, como decía nuestro camarada Pepe Díaz en el Pleno de noviembre de 1937, que "el eje de la actividad política de los comunistas en el Partido Socialista". Sí, camaradas de Madrid. En el Ejército, en las fábricas, en los Sindicatos y en el campo, a trabajar unidos con los socialistas, a trabajar unidos entre ellos y a saber remontarse por encima de las pequeñas pasiones. Las cuestiones mínimas no juegan nada en el volumen de trabajo de unidad y en la importancia de la unidad con los socialistas.

Una organización del Partido como la de Madrid, que es orgullo de nuestro Partido Comunista en España y de todos los madrileños, Partido que tiene un gran sentido político y una moral forjada en las jornadas más difíciles de Madrid, en las jornadas del 7 de noviembre, cuando la muralla firmó de los comunistas al lado de los socialistas, republicanos y anarquistas paraban en sus avances que el enemigo llevaba victorioso desde Badajoz, está en condiciones de solventar esta situación. Partido que tiene esta moral, sabe comprender, estar seguro, que cuando se trata de defender los intereses de nuestra línea política habrá que hacerlos para que la unidad con los camaradas socialistas sea muy pronto en Madrid un hecho, que habrá de ser favorablemente recibido en todo el país, y que nos llenará de alegría a todos los trabajadores de España.

Y como estamos convencidos de ello,

por eso nuestra insistencia y nuestra firmeza en llegar a la unidad, discutida cordialmente con ellos lo que nos une, y dejando al margen lo que nos separa, discutiendo siempre con altura de miras, con la orientación clara siempre de ponernos de acuerdo con los socialistas. Conducta de Partido revolucionario, de Partido que tiene una idea clara de la lucha contra el fascismo, y que sabe interpretar, a través de todos los momentos y de una manera fundamental en la unidad con los camaradas socialistas. Este recuerdo y esta recomendación tendrá muy en cuenta el Comité Provincial de nuestro Partido y a dirigirá el Partido un documento, en el cual se le plantea, entre otras, estas tareas principales: El Frente Popular debe ser una realidad en Madrid. Un Frente Popular que abarque a todas las organizaciones proletarias y republicanas de Madrid, que pueda ser también motivo de satisfacción para los socialistas, republicanos y anarquistas que hoy no se encuentran. Queremos esto, camaradas de Madrid, convencidos de que es una necesidad, y el Partido debe comprenderlo así, primeramente, en el Ejército; queremos que nuestro Ejército sea cada día más fuerte y más sólido, más potente, porque la unidad es uno de los puntos básicos que determinan la potencia del Ejército.

(CONTINUARA.)

## "La F. S. I. no debe adoptar una decisión que refuerce el eje Roma-Berlin-Tokio Dijo el camarada Jouhaux al defender el ingreso de los Sindicatos Soviéticos en la F. S. I.

Ocho, 18.—El Consejo general de la F. S. I. ha prosiguido sus deliberaciones. Se ha puesto a debate la cuestión relativa a la admisión de los Sindicatos de la Unión Soviética. El ponente, el camarada Jouhaux, leyó un extenso informe, y terminó declarando que la Mesa proponía al Consejo general que fuesen rechazadas las condiciones planteadas por los Soviets.

Mejico, España, Francia y Noruega apoyan el ingreso de los Sindicatos soviéticos

El camarada Jouhaux intervino haciendo un llamamiento a favor de la admisión de los Sindicatos de la U. S. S. Declaró principalmente en su discurso que ha de tenerse en cuenta la importancia histórica que la cuestión de la afiliación de los sindicatos de la actividad del movimiento sindical y el desarrollo de la política internacional.

"La especie de impotencia en que nos encontramos—dijo—contribuye a crear condiciones que favorecen la expansión fascista. Un nuevo aplazamiento puede ser fatal. Austria ha desaparecido ya; España lucha; Checoslovaquia está amenazada. La F. S. I. no debe adoptar una decisión que pueda servir de refuerzo al eje Berlín-Roma-Tokio."

Terminó proponiendo que se diera a la Mesa el encargo de seguir las negociaciones con los Soviets.

Ocho, 19.—El Consejo general de la Federación Sindical Internacional prosiguió sus debates sobre la afiliación de los Sindicatos soviéticos.

El delegado de Mejico, camarada Tolodano, defendió la unión sindical internacional para impedir la expansión del fascismo.

Amaro del Rosal, delegado español, también defendió decididamente la afiliación de los Sindicatos soviéticos.

Igualmente se manifestaron a favor de los compañeros de la U. S. S. S. Fransson, delegado francés, y Olaf Mindahl, presidente de la Central noruega.

Habó en contra de la afiliación soviética el representante de Holanda, De Labella.—Fabra.

## ESPECULADORES Y TRAIADORES Dependientes condenados a 75.000 pesetas de multa

Valencia, 18 (18).—El Tribunal especial de guardia número 2 ha dictado sentencia en el juicio por la causa instruida contra Emilio y Manuel Campos, dueños de un conocido comercio de tejidos de esta ciudad, y Jesús Castillo y Antonio Cortés, dependientes del mismo y responsables del Comité de control, por vender telas a precios elevadísimos.

En la prueba verificada en el juicio se comprobó que dicho comercio vendía sus artículos con un beneficio de un 60 a un 542 por 100, aun en aquellos artículos adquiridos hace años.

El Tribunal ha condenado a los patronos a 100.000 pesetas de multa a cada uno, y a los dependientes miembros del Comité de control a 75.000 pesetas de multa cada uno. Si éstos no las satisficieran, la cumplirán en un campo de internamiento. Los patronos abonarán la multa.—Fabra.

## El general mejicano Cedillo preparaba una revolución de acuerdo con el fascismo

Mejico, 19.—El presidente Cárdenas ha llegado a San Luis de Potosí.

El jefe del Estado ha dirigido un llamamiento a la población de San Luis en el que acusa a general Cedillo de haber preparado una revolución y de combatir por todos los medios al Gobierno, especialmente con la ayuda del extranjero.

Cárdenas pide a Cedillo que cese en su agitación, licite su conducta y entregue a las autoridades militares las armas y municiones de que dispone.

El general añadió que van a llegar a San Luis de Potosí importantes refuerzos de tropa para mantener el orden.—Fabra.

## Se reúne la Ejecutiva de la Federación Local de Sindicatos

Barcelona, 18 (18).—Ante el Tribunal especial de guardia número 2 se ha instruido una causa por el delito de alta traición contra Pedro Zambrano y su esposa, Angela Calvet. El primero ha sido condenado a pena de muerte, y Angela, a seis años y un día de privación de la convivencia social.—Fabra.

Paris, 19.—El presidente del Consejo, Daladier, hablando con los periodistas, ha protestado contra las noticias que afirman que el general Franco y su esposa, Angela Calvet, el primero ha sido condenado a pena de muerte, y Angela, a seis años y un día de privación de la convivencia social.—Fabra.

## EL JEFE DEL GOBIERNO VISITA EL ALTO ARAGON

Para felicitar y premiar personalmente a la 43 División

Nota del Ministerio de Defensa Nacional.

"El pasado día 14 marchó el jefe del Gobierno y ministro de Defensa, don Manuel Azaña, acompañado del general Rojo, jefe del Estado Mayor Central, a la región del Alto Aragón, donde la División 43 está desde hace un mes combatiendo al enemigo brillantemente en el territorio. Acompañaban al doctor Negriñ los señores Barberá y De Graça. Los expedicionarios llegaron a la zona en la mañana del día 15, y, a pesar de las fuertes nevadas, nieblas y lluvias reinante, inspeccionaron los organismos de mando y servicios de la División 43, y realizaron una visita a las primeras líneas en la dirección de Azaña, recorriendo algunas de las posiciones ocupadas por la Brigada 130, especialmente aquellas que habían sido objeto de los más fuertes ataques del adversario en las jornadas precedentes. Tanto en los organismos de mando y servicios como en las primeras líneas, el jefe del Gobierno pudo comprobar el excelente espíritu de nuestros jefes, oficiales, soldados y comunistas, verificados a defender sus zonas de nuestro territorio, con la firme voluntad de no ceder un solo palmo de terreno.

## EL Jefe del Gobierno visitó el Alto Aragón

Fuó informado de las vicisitudes sufridas por dicha División, cuyo comportamiento ha sido en todo momento ejemplar, y la fueron relatados algunos casos de heroísmo individual y colectivo registrados en diversas unidades. El jefe del Gobierno era portador de una primera resolución de recompensas que se concederán al personal más destacado de la División 43. Para hacer entrega de dichas recompensas, así como para hacer llegar a todos los combatientes de la División el saludo del Gobierno y del pueblo, el jefe del Gobierno se dirigió al campamento de la División 43. Para hacer entrega de dichas recompensas, así como para hacer llegar a todos los combatientes de la División el saludo del Gobierno y del pueblo, el jefe del Gobierno se dirigió al campamento de la División 43.

## Se reúne la Ejecutiva de la Federación Local de Sindicatos

Barcelona, 18 (18).—Ante el Tribunal especial de guardia número 2 se ha instruido una causa por el delito de alta traición contra Pedro Zambrano y su esposa, Angela Calvet. El primero ha sido condenado a pena de muerte, y Angela, a seis años y un día de privación de la convivencia social.—Fabra.

Paris, 19.—El presidente del Consejo, Daladier, hablando con los periodistas, ha protestado contra las noticias que afirman que el general Franco y su esposa, Angela Calvet, el primero ha sido condenado a pena de muerte, y Angela, a seis años y un día de privación de la convivencia social.—Fabra.

## Acuerda concurrir en pleno a la constitución del Comité de Enlace U. G. T. C. N. T.

En su reunión semanal acordó testimoniar su salud y adhesión incondicional a las autoridades civiles y militares de Madrid con motivo del nombramiento del coronel Casado para el mando del Ejército del Centro, consultar a la Delegación de la U. G. T. en Valencia el óptimo oportuno que la

## El discurso de Génova tiende a separar a Francia de Inglaterra y a dar facilidades a Franco

Londres, 19.—Los periódicos se ocupan en sus comentarios de las dificultades que tropiezan las conversaciones francoitalianas y de la visita hecha ayer a Ciano por el embajador inglés.

"Daily Express" asegura que lord Perth acaba de recibir de Londres, pidió al Gobierno italiano que no aumentara su intervención en España y que no buscase el pretexto del envío de armas soviéticas para enviar, a su vez, refuerzos al general Franco.

Se afirma que Mussolini, impaciente por la lentitud de la guerra, quiere hacer una nueva intervención en masa para asegurar a sus líneas de comunicación. La calidad del pan español y de los cereales de la población y de los círculos medios.—Fabra.

## La Sociedad Alemana de Medicina pide a Hitler que dé de comer al pueblo

Wiesbaden, 18.—El Congreso de la Sociedad Alemana de Medicina se ha visto en la obligación de llamar la atención del Estado y del partido nacionalsocialista sobre la necesidad de "bastar suficientemente al pueblo alemán de pan de buena calidad, así como también de frutas y legumbres frescas". La moción pone de relieve el carácter indispensable de estos alimentos para la salud y capacidad de la población, e invita al mismo tiempo a los alemanes a tener en cuenta estas condiciones en sus alimentaciones cotidianas. La calidad del pan español y de los cereales de la población y de los círculos medios.—Fabra.

## ESPAÑA, CLAVE DE LA SITUACION DE EUROPA

(Viene de la página anterior.)

oloficos—es optimista respecto de las negociaciones francoitalianas, aunque ofensivamente también se dice que las conversaciones están paralizadas. En Italia y en Francia se trata de explicar el tono de Mussolini en el discurso de Génova y la paralización de dichas conversaciones.

Los círculos políticos olóficos de Londres refieren cierto optimismo respecto al problema de Checoslovaquia, que creen será aplazado, y cierto pesimismo respecto a las negociaciones francoitalianas. El acuerdo angloitaliano no entrará en vigor si no llegan a un acuerdo Roma y París. Inglaterra no reconocerá el supuesto imperio italiano sin la retirada de "voluntarios" de España. De la solución de nuestra guerra depende, pues, el arreglo de la política europea.

Hay que tener en cuenta, al analizar esta situación, que el presupuesto italiano para el presente ejercicio su-

## Se reúne la Ejecutiva de la Federación Local de Sindicatos

En su reunión semanal acordó testimoniar su salud y adhesión incondicional a las autoridades civiles y militares de Madrid con motivo del nombramiento del coronel Casado para el mando del Ejército del Centro, consultar a la Delegación de la U. G. T. en Valencia el óptimo oportuno que la

## El discurso de Génova tiende a separar a Francia de Inglaterra y a dar facilidades a Franco

Londres, 19.—Los periódicos se ocupan en sus comentarios de las dificultades que tropiezan las conversaciones francoitalianas y de la visita hecha ayer a Ciano por el embajador inglés.

"Daily Express" asegura que lord Perth acaba de recibir de Londres, pidió al Gobierno italiano que no aumentara su intervención en España y que no buscase el pretexto del envío de armas soviéticas para enviar, a su vez, refuerzos al general Franco.

Se afirma que Mussolini, impaciente por la lentitud de la guerra, quiere hacer una nueva intervención en masa para asegurar a sus líneas de comunicación. La calidad del pan español y de los cereales de la población y de los círculos medios.—Fabra.

## La Sociedad Alemana de Medicina pide a Hitler que dé de comer al pueblo

Wiesbaden, 18.—El Congreso de la Sociedad Alemana de Medicina se ha visto en la obligación de llamar la atención del Estado y del partido nacionalsocialista sobre la necesidad de "bastar suficientemente al pueblo alemán de pan de buena calidad, así como también de frutas y legumbres frescas". La moción pone de relieve el carácter indispensable de estos alimentos para la salud y capacidad de la población, e invita al mismo tiempo a los alemanes a tener en cuenta estas condiciones en sus alimentaciones cotidianas. La calidad del pan español y de los cereales de la población y de los círculos medios.—Fabra.

## ¡Unidos jefes y comisarios en la dirección y el estímulo de nuestro Ejército, bajo la bandera del Frente Popular!

(Viene de la página anterior.)

dera de su independencia y de su libertad, la bandera de la República, para todos los españoles.

Seguridad en la victoria. La adversidad no puede deprimimos

Jefes, comisarios, oficiales, soldados! ¡En alto el corazón y alegre la voluntad! ¡Asombra al mundo la lección heroica de la defensa de Madrid y el torrente de valentía que en Levante, los Pirineos y en otros puntos, agitados por los Ejércitos extranjeros, derrotados los combatientes de la República! ¡Superemos estos esfuerzos y aguantemos las bizarras hazañas que llenan de legítimo orgullo a nuestro pueblo y conmueven de emoción nuestra conciencia! ¡Seguros de la victoria, ningún trance adverso puede deprimimos. Y esta confianza debe impulsarnos a mejorar incesantemente la calidad de nuestras armas, la fortificación que es la base de toda nuestra resistencia; la disciplina; a cuidar como el tesoro más preciado, como las niñas de nuestros ojos, las armas que nos han dado para su ejemplo; a organizar las reservas potentes para hacer de nuestros soldados no sólo un Ejército de héroes, sino un Ejército cada día más apto y seguro, y de nuestros frentes, fortalezas inexpugnables.

Esta es la misión que los mandos del Ejército republicano, de acuerdo con los comisarios, deben cumplir arduosamente, persuadidos de que la patria deposita en ellos y al mandato que el jefe del Gobierno, con voz que es la de la República y España, nos ha señalado.

¡Fieles a esa voz, que es la de la Patria! ¡A cumplir el mandato sagrado mientras nos quede una gota de sangre!

¡Viva el Gobierno de unidad nacional!

¡Viva el Ejército popular!

¡Viva el Cuerpo de Comisarios!

¡Viva el Ejército de la República!

¡Vuestro general, José Mija!

## Se reúne la Ejecutiva de la Federación Local de Sindicatos

Barcelona, 18 (18).—Ante el Tribunal especial de guardia número 2 se ha instruido una causa por el delito de alta traición contra Pedro Zambrano y su esposa, Angela Calvet. El primero ha sido condenado a pena de muerte, y Angela, a seis años y un día de privación de la convivencia social.—Fabra.

Paris, 19.—El presidente del Consejo, Daladier, hablando con los periodistas, ha protestado contra las noticias que afirman que el general Franco y su esposa, Angela Calvet, el primero ha sido condenado a pena de muerte, y Angela, a seis años y un día de privación de la convivencia social.—Fabra.

## El discurso de Génova tiende a separar a Francia de Inglaterra y a dar facilidades a Franco

Londres, 19.—Los periódicos se ocupan en sus comentarios de las dificultades que tropiezan las conversaciones francoitalianas y de la visita hecha ayer a Ciano por el embajador inglés.

"Daily Express" asegura que lord Perth acaba de recibir de Londres, pidió al Gobierno italiano que no aumentara su intervención en España y que no buscase el pretexto del envío de armas soviéticas para enviar, a su vez, refuerzos al general Franco.

Se afirma que Mussolini, impaciente por la lentitud de la guerra, quiere hacer una nueva intervención en masa para asegurar a sus líneas de comunicación. La calidad del pan español y de los cereales de la población y de los círculos medios.—Fabra.

## La Sociedad Alemana de Medicina pide a Hitler que dé de comer al pueblo

Wiesbaden, 18.—El Congreso de la Sociedad Alemana de Medicina se ha visto en la obligación de llamar la atención del Estado y del partido nacionalsocialista sobre la necesidad de "bastar suficientemente al pueblo alemán de pan de buena calidad, así como también de frutas y legumbres frescas". La moción pone de relieve el carácter indispensable de estos alimentos para la salud y capacidad de la población, e invita al mismo tiempo a los alemanes a tener en cuenta estas condiciones en sus alimentaciones cotidianas. La calidad del pan español y de los cereales de la población y de los círculos medios.—Fabra.

## ¿NO SERIA BUENO QUE SE EMPEZASE A VACUNAR A TODO EL MUNDO?

"Permitidme brindar por la ciencia, que no se separa del pueblo, sino que, por el contrario, le sirve y le transmite todas las conquistas que realiza"

"Por el análisis de la situación internacional llegó Lenin a la conclusión de que la única salida posible era la victoria del Socialismo en Rusia"

## HA DICHO EL CAMARADA STALIN A LOS TRABAJADORES DE LA ESCUELA SUPERIOR DE CIENCIAS DE MOSCÚ

Moscú, 19 (Servicio radiotelegráfico A. I. M. A.).—Ayer se celebró en el Kremlin la recepción de los trabajadores de la Escuela Superior de Ciencias. Al final de la comida, Stalin pronunció el siguiente brindis:

"Permitidme brindar por la ciencia, por su expansión y por sus hombres. Por la difusión de esta ciencia que no se separa del pueblo sino que, por el contrario, le sirve y le transmite todas las conquistas que realiza, ciencia que sirve al pueblo, no por obligación, sino voluntariamente. (Aplausos.) Por la difusión de esta ciencia, que no permite a sus hombres de reconocido valor encerrarse en su torre de marfil, en la torre de marfil de los monopolizadores de la ciencia, sino que comprende la importancia de la unión de los viejos y los jóvenes trabajadores de ella, esta ciencia que abre de buen grado sus puertas a los jóvenes, dándoles la posibilidad de conquistar sus ciencias; ciencia que reconozco que el porvenir pertenece a los jóvenes trabajadores de sus dominios. (Aplausos.) Por la difusión de esta ciencia, cuyos hombres comprenden



la fuerza — la importancia de las tradiciones científicas y saben utilizarlas hábilmente, pero que se aliegan a ser esclavos de estas tradiciones; que tienen el valor de romperlas cuando estas normas llegan a ser viejas y empujan a transformarse en freno que impide el rápido progreso, que saben crear nuevas tradiciones, nuevas normas y nuevos principios. (Aplausos.)

En su evolución, la ciencia ha sabido crear gran número de hombres valerosos, que han sabido romper los viejos y crear los nuevos. (Aplausos.) Los científicos. Hombres de ciencia como Galileo, De Vin y otros son universalmente conocidos. Quiero detenerme en uno de estos científicos de la ciencia que al mismo tiempo es uno de los más grandes hombres de los tiempos modernos: me refiero a Lenin, nuestro maestro, nuestro educador. (Aplausos.)

Recordemos el año 1917. Basándonos en el análisis científico del desarrollo del movimiento social de Rusia; basándonos en el análisis científico de la situación internacional, llegó Lenin a la conclusión que la única salida posible y deseable para la situación del Socialismo en Rusia. Esta fue una conclusión completamente inesperada para muchos hombres de ciencia de aquel tiempo. (Aplausos.) Uno de nuestros más eminentes hombres de ciencia, hablaba entonces de Lenin despreciativamente, afirmando que "deliraba". Otros hombres de ciencia no menos famosos afirmaban que Lenin estaba loco. Pero Lenin no tenía miedo de marchar contra el corriente de la rutina. Y triunfó. (Grandes aplausos.)

He aquí un modelo de hombre de ciencia que ha sabido luchar valientemente contra la ciencia caduca y abrir nuevos caminos a la nueva ciencia. (Aplausos.)

Recordemos el año 1917. Basándonos en el análisis científico del desarrollo del movimiento social de Rusia; basándonos en el análisis científico de la situación internacional, llegó Lenin a la conclusión que la única salida posible y deseable para la situación del Socialismo en Rusia. Esta fue una conclusión completamente inesperada para muchos hombres de ciencia de aquel tiempo. (Aplausos.) Uno de nuestros más eminentes hombres de ciencia, hablaba entonces de Lenin despreciativamente, afirmando que "deliraba". Otros hombres de ciencia no menos famosos afirmaban que Lenin estaba loco. Pero Lenin no tenía miedo de marchar contra el corriente de la rutina. Y triunfó. (Grandes aplausos.)

## Ultima hora

"Francia—dice su presidente del Consejo de ministros—es capaz de asegurar por sí misma la inviolabilidad de sus fronteras"

Paris, 19.—El presidente del Consejo, Daladier, hablando con los periodistas, ha protestado contra las noticias que afirman que el general Franco y su esposa, Angela Calvet, el primero ha sido condenado a pena de muerte, y Angela, a seis años y un día de privación de la convivencia social.—Fabra.

Paris, 19.—El presidente del Consejo, Daladier, hablando con los periodistas, ha protestado contra las noticias que afirman que el general Franco y su esposa, Angela Calvet, el primero ha sido condenado a pena de muerte, y Angela, a seis años y un día de privación de la convivencia social.—Fabra.

## Vida del Partido

Fracciones que se reunirán en Madrid, hoy, a las siete, en la sede de la Federación Local de Sindicatos; a las ocho, Subcomité de Estado; a las siete, Proletarios de la U. S. S. S. y a las siete, Comunistas y del Comité de la Federación de Trabajadores Estado y Ministerio.

Fracción de Comunistas de Dependientes Municipales.—Todos los pertenecientes a la misma acudirán a una reunión en la calle de la Cruz, a las siete y media, en la sede de la Federación de Trabajadores.

Comité Central de la Federación de Dependientes Municipales.—Todos los pertenecientes a la misma acudirán a una reunión en la calle de la Cruz, a las siete y media, en la sede de la Federación de Trabajadores.

Comité Central de la Federación de Dependientes Municipales.—Todos los pertenecientes a la misma acudirán a una reunión en la calle de la Cruz, a las siete y media, en la sede de la Federación de Trabajadores.

## ARTES GRAFICAS CONVOCATORIAS Y AVISOS

Se convoca a todos los Comités de Fracción y directivos comunistas de Madrid, a las siete de la tarde, en la sede de la Federación de Trabajadores.

Calde Provisión del Arte de Imprenta.—Hoy, por la tarde, los delimitados de la Asociación, o un afiliado, para recoger el Boletín del semestre.

G. S. S. de Moscú del Transporte, con el fin de celebrar un general.—Junta general extraordinaria mañana, a las siete y media, en la sede de la Federación de Trabajadores.

G. S. S. de Moscú del Transporte, con el fin de celebrar un general.—Junta general extraordinaria mañana, a las siete y media, en la sede de la Federación de Trabajadores.

G. S. S. de Moscú del Transporte, con el fin de celebrar un general.—Junta general extraordinaria mañana, a las siete y media, en la sede de la Federación de Trabajadores.

## O. S. R.

Grupos que se reunirán en la Federación, Zurbano, 3 y 7.—Mañana, a las siete y media, en la sede de la Federación de Trabajadores; el sábado, a las siete y media, Comité de Secciones de Bases y Directivos de Industrias Químicas; mañana, a las seis, Espectáculos Públicos (Audi-teatro).